Уважаемые клиенты! 
Доводим до Вашего сведения, что с 01.06.2022 заявки на таможенное оформление транспортных средств, расчеты, уточнение сроков подачи и выпуска, а также иные вопросы,  будут вестись ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ЧЕРЕЗ ЭЛЕКТРОННУЮ ПОЧТУ: broker@alterna.ltd 
  ФОРМА ЗАЯВКИ:
Марка/модель
Дата выпуска
Номер кузова/вин
Название парома
Дата выхода парома из Японии/Кореи
Получатель по коносаменту с личным номером сотового телефона для связи инспектора с физ лицом 
Также, физическое лицо (получатель по коносаменту) должен быть проинформирован о ТС, ввозимом на его имя
ВНИМАНИЕ! К письму необходимо прикрепить скан  паспорта получателя с пропиской, скан ИНН, скан СНИЛС!!! 
ДЛЯ АВТОМОБИЛЕЙ ДО ТРЕХ ЛЕТ ТАКЖЕ НЕОБХОДИМО ПОДТВЕРЖДЕНИЕ СТОИМОСТИ ПОКУПКИ: ИНВОЙС И ВАЛЮТНЫЙ ПЕРЕВОД ОТ ФИЗИЧЕСКОГО ЛИЦА, НАКООРОЕ ВВОЗИТСЯ И БУДЕТ ОФОРМЛЯТЬСЯ АВТОМОБИЛЬ! 
[bookmark: _GoBack]ПО КОРЕЙСКИМ АВТО ДОПЛОНИТЕЛЬНО ПРЕДОСТАВИТЬ: ТЕХНИЧЕСКИЙ ПАСПОРТ, КОРЕЙСКОЕ СНЯТИЕ С УЧЕТА, ИНВОЙС, ВАЛЮТНЫЙ ПЕРЕВОД, ЭКСПОРТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ!
По срокам оформления: с момента подачи ДТ в таможенный орган инспектору даётся 10 рабочих дней на выпуск автомобиля в свободное обращение, если ВЕРНО оплачены таможенные платежи и денежные средства поступили на ИНН физического лица. После прохождения лаборатории ЭПТС в базе СЭП появляется от 3 до 5 дней. 
Заверенную нотариально копию паспорта с пропиской просим заранее высылать по адресу: 690012, Приморский край, город Владивосток, улица Очаковская,  дом 5 офис 104, для Гостюхиной Ирины Борисовны или Догонашева Сергея Геннадьевича тел офиса   8 902 050 40 50. На момент прихода авто во Владивосток получатель по коносаменту должен пройти полную верную регистрацию на сайте электронных ПТС  https://portal.elpts.ru/portal/registration/select?1  .
   Заявки принимаются ТОЛЬКО на электронную почту: broker@alterna.ltd
   Также, убедительная просьба! Если Вы обращаетесь к менеджеру по вотсапу или иному мессенжеру на ЛИЧНЫЙ сотовый телефон, учитывайте часовой пояс Владивостока. 

С уважением, клиент-менеджеры компании Альтерна:
Сергей, Ира.
